
 
 

 

 

 

 

Să ne pregătim pentru concurs! 

– Clasa a VII-a – 
 

EXERCIȚII REZOLVATE 
 

1. 10 – 9 + 8 – 7 + 6 – 5 + 4 – 3 + 2 – 1 = 

A. 0         B.  3              C.   5        D. 2  E. 4 
 

Rezolvare: 

10 – 9 + 8 – 7 + 6 – 5 + 4 – 3 + 2 – 1 = 
 

                 1     +    1     +    1    +    1     +     1    = 5  

Răspunsul corect este C. 
 

2. Lungimea totală a muchiilor unui paralelipiped dreptunghic este de 108 cm. 

Lungimea paralelipipedului este de 12cm, iar lățimea de 8 cm. Care este înălțimea paraleli-

pipedului? 

A.  7 cm        B.  88 cm              C. 34 cm       D. 68 cm  E. 40 

Rezolvare: 

Notăm cu L lungimea, cu l lățimea și cu h înălțimea paralelipipedului.  

4L + 4l + 4h = 108 cm  4  12 + 4  8 + 4h = 108  h = 7 cm, 

deci răspunsul corect este A. 

 

3. La casieria unui cinematograf se face monetarul: 167 bilete de 30 lei pe loc, 96 de 

bilete la jumătate de preț și 48 de bilete cu tarif de grup de 22,50 lei. Care este suma încasată? 

A.  8 000 lei B. 10 200 lei C. 7 420,5 lei D.  7 530 lei E. 6 550 lei 

 Rezolvare: 

30
167 30 96 48 22,50 5010 1425 1080 7530

2
         lei 

Răspunsul corect este D. 

 



 
 

 

 

EXERCIȚII PROPUESE 
 

Rezolvați exercițiile de mai jos și spuneți care este răspunsul corect! 
 

1. n = 360  25. Care este rezultatul calculului: (n  605) / (605  360)? 

  A. 1 B. 250 C. 25 D. 36 E. 605 
     

2. Cât fac: 75 / 10 + 6 / 10? 

  A. 0,81 B. 756 / 100 C. 81 / 1000 D. 81 E. 81 / 10 

 
3. Dacă știm despre un triunghi că are mai mult de două axe de simetrie, atunci el este... 

  A. dreptunghic B. dreptunghic isoscel C. oarecare  

  D. echilateral E. Nu există un astfel de triunghi 

 

4. ABC este triunghi isoscel. Unghiul A are 18. Ce valoare poate avea unghiul B? 

  A. 163 B. 81 C. 83 D. 56 E. 73 

 
5. O sursă de apă, care are un debit de 80 de litri pe minut, alimentează două fântâni 

dintre care una primește de 4 ori mai multă apă decât cealaltă. Care este debitul celei care 

primește mai multă apă? 

  A. 64 l B. 60 l C. 50 l D. 70 l E. 45 l 
 

6. Simplificați, cât mai mult posibil, fracția 
1665

3285
. 

A. 
333

657
 B. 

555

1095
 C. 

111

219
 D. 

37

73
 E. 

3

7
 

 

7. Sofia a obținut media 12,5 la primele patru lucrări de control. Ce notă ar trebui să 

obțină la următoarea lucrare pentru a realiza media 13? 

  A. 13 B. 14 C. 15 D. 16 E. 17 

 

8. În pătratul alăturat s-au înscris numere întregi astfel încât suma 

numerelor înscrise pe cele trei linii verticale, pe cele trei linii orizontale și pe 

cele două diagonale să fie aceeași. Cineva a șters câteva numere. Ce număr 

era în caseta marcată cu x? 

  A. 3 B. 4 C. 5 D. 6 E. 7 



 
 

 

 

9. Care este aria pătratului exterior, dacă aria pătratului interior, ale 

cărui vârfuri sunt mijloacele laturilor celui exterior, este de 12 cm2? 

  A. 16 cm2 B. 18 cm2 C. 20 cm2  

  D. 22 cm2 E. 24 cm2 

 

10. Robert a scris o carte despre animalele sălbatice. Cartea are 972 de pagini. A 

numerotat paginile de mână, pentru a fi sigur că nu sare niciuna. De câte ori a scris cifra 7? 

  A. 46 B. 66 C. 84 D. 86 E. 152 

 

 

Răspunsuri 

 1. C 
605 360 25

25
605 360 360

n   
  

 
 

 2. E 
75 6 81

8,1
10 10 10

 
   

 
 

 3. D (echilateral) 

 4. B (ABC isoscel  rB = rC = (180 – 18) : 2 = 81) 

 5. A (Notăm q debitul cu care se alimentează fântâna cea mică  80 = 4q + q  q = 

 16 litri  fântâna mai mare va primi 16  4 = 64 litri) 

 6. D 
\5 3 31665 37

3285 73

  
 

 
 

 7. C (Notăm x1, x2, x3, x4, x5 notele obținute la primele 4 lucrări de control  

1 2 3 4 12,5
4

x x x x  
   

1 2 3 4
50x x x x    . Fie x5 nota la cea de a cincea lucrare  

1 2 3 4 5 13
5

x x x x x   
  5

50
13 13 5 50 13

5

x
x


      ) 

 8. D (Fie a numărul din „căsuța“ de sub x  x + a +12 = a + 15 + 3  x = 18 – 12 = 6) 

 9. E (l = latura pătratului interior  l2 = 12; L = latura pătratului exterior  
2 2

2

2 2

L L
l

   
    

   
 2L l  Apătrat = L2 = 2l2 = 48 cm2) 



 
 

 

 

 10. E (De la paginile 1 la 1 000 cifra 7 apare de 10 ori la cifra unităților (7, 17, ..., 97) și 

de 10 de ori la cifra zecilor (70, 71, ..., 79)  10 + 10 = 20, deci la fiecare sută de numere cifra 

apare de 20 de ori   9  20 = 180 ori. Dar cifra 7 apare de 100 de ori și la cifra sutelor (700, 

701, ..., 799, iar în paginile de la 900 la 972 apare la unități de 7 ori și la zeci de 3 ori. În total: 

180 + 100 + 7 + 3 = 290) 

 

 

 


